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AZFHEETE BEATAQL 20

1.~ ’"Avsidpactc: H, 10, —= H,0

S NEL o= e S S }IQOEMOQC%
}-’-O 1" t n 1 40 11't H20 JHOQC

2.- ’Avcidpacic: Hy+ 0, —— H,0
a) 1 8yxoc H, 8idet 1 &yxov $8patuiy (140% )

106 @me " 100icm?® W
B) 1 byxog H, dvtid.pé 4 Syxov Q,
100 eme U - 50 en® ©)

EhebdBepov O, : 50 cm?

3.~ Ndpoc Boyle - Mariotte : (€ep/ota oradepd)

PV, = B,V, = otclepby
740 tm, 10 1it = 760 mm . x lit
X = 9,74 i g

L.- Nowog Gay - Lussac: ‘(ctabepd mieotc)

2 Tg .

Vi =20 Nigea T, = 2734350 = 3032 K

Vo= L= 273= 201=) 255°. K
SO0 i 14
s x = 16,69 1it

5.- Noépoc Gay -Lussac:

Lo, A0

v o]

9?10 Tfn o 273 + % 'tE'—Q?,jOC

T S



R

Bl —

Nouoc Gay- Lussac:
Ve L
Va7 T
V,= = T, = 273 +20 = 293° &
Vg = 50 cm? = 2if0Ng
295
= =555~ 50 = 53,6 cnf
Tomog :
B, BV
T, T,
V1 = 30 cm? Vs = 60 o
P'l = 74—0 mﬂ}{g PE = X
T_; = 273 4—20 = 2950 (0 TE = ?3.-&- 30_: 3030 C
X = 382,7 nmHg
AZKHETIL IEATACE L2
SR i e |
C= <53~ = 6,250 = —2 w25
Arovpobyreg 81d Tod WinpoTEpov evplonopey:

— H= 4
“Apa Epmeipuxde Thmoc: (CH,)Y

U= Sieae il = iges B = W5

Lo A1) L]
Ositae = USRS s R0 e
Avatpolvret 816 ToB L xpoTépon
O = )l Hg = 2

"Buretpuxdg throc: (Hg, O)v

Mo s gzr“* 20,0213 1 % -3453“12—86— = 0,0426

Avacpobyvteg 61L& Tob pixporépov:




‘)-1--"“

2.-

3.-

Vg = 01 = 2
"Turerpuxde Tomoc: (MgCl, v

Ba =z ‘%%%%— o @25 0 s "f%— 3 0,5

AvatpoByteg &5td Tob puxpoTEpov:
Ba = 1 0= 2

’Buret ptxog whmog: (Bal, W

ATKHEEIS ZEAIAQE 43

—
£
2

O
I
3]

=z 3,528

Avgpodvteg 8514 Tob pixpoTEPOV:
e W 0. 5
JLth&‘LpL x6¢ Thmoc: (NaNO, )x
Mopacvov Bopog BB Ana
Pmeandng w e G = 5 e 2=
Mopuraxbe TOmog: NalNO,

Ca = —5%-‘6@:: 1,35 O= “3#23- =2 Hz?;’l = 2L

&
Avaupobyreg S1d Tob expoTEpoy
Ca =ilks 0 = 2 H= 2
fp’rsup 'EU?T.OQ [Ca(oﬁ)g]
Moptaxby Bdpoc: Th

BGhe 0@ 0 G B Al = 7 x =
Mopwxég Tfmog: Ca(0OH),

Mopraxby Bbpoc: 29.d = 29, 1,25 = 36,25

L » £ A 4 ” 7
Edploxopey w6y umeipy xdy thmov:

e T L I26,
H= y = 2Ll Cl = -3"5-':'5:5—'” 2,74



TS
“Mpo: H=1, Cl={
"Tume pt woc Tdroc: (HC1)x

1. x4 35,45, x = 56485 Xwt.
Moptaxdg Tthmog: HCL,

b 400 0,7 34
Or ., 22 AL M. B
A
o Bl= 045 100 o 10 30
F¥pectic E}i'ITE:LpL'}(.OU THROV:
S B e
Weele or B Uls i )
YApa: N = 1 8 = A

"Buse LpL x0C THTOGC § (No)x

a b
"Pretdn: M.B = 30, Emetac 6t x = 1.
YApa: Moptaxde wdmog: NO

ATKHIEIS IEATAOZ Lk

1.~ Mopraxdy Bhpoc FeS = 87,9

®l¢ v 87,9 p.p.FeS dvric.55,84 w.p.Fe 3206 up.s

n 1 )[OO mon ] 1 5r¢ FYERT ] n X YIS Ty
1 2

v 4

x, = 52:27“'9&@: 63352% Fe
o 06, 100

Ce e o

= 36,48% S

2.- Mopraxdv Bépoc CuSQ,. 5H,0 = 249 6

Neptextindtre etc Cu®%o = 6—5’55['_%—"619‘Q= 25,47%

3.~ Mopraxbv Bépoc NE = 47

i 1417100_ 82 354  H= 1_-_%%_?@9= 17,65%

N =




5=

(60] 5 e

Elg 7 gr CO avTLOT 3gr C xat Lgr O
1t 100 it XJ 1t 1 x2

X1 = —5—':;—0‘9:: 11—2,86% C

g 4%9—0.—_ 57,14% 0,

Moptaxdy Bépog CaCl,, 6,0 = 219
Blg w6 219 dvtiow. 108 H,0
" 1" 100 1 b'e 1

100
W: 1{»935%H20

=] @3
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lElowotg woboswg Zn:  Zn+ 4.0, = Znd

HE L cwwuamugouu 81, 38gr Zn0
" 1
X

o= G, 383—;?%_ Lok, 5gr Zn0

"Avtibpucic: Zn+ T, 804_ ZnsS0,, +"I2‘/(

65,38gr 7n 8fSovy 2gr 8povdvov
}+O " " n %

= 265{‘-_0?8: ’1,22g1"}i2

Avtidpaotc: Cul = Cu+--0,

dx6 79,5gr Cud hauBdvoupey 63,57gr Cu
100 2




fdgai
0y

T 79,8%r Cu

Mo ’Avﬂépco’ng: H, +40, = O

Mé xodorv 22,4 1it H, dmawt.11,2 1it.Q,
A % 100 x

100 o
s — el P ?24— 5O ks O,

5.- “hAvatdpocic: Zn +H, S0, = ZnS0, +Hg/

dro 65,38gr Zﬂ koi.chvov'mL 22,4 1it H,
1 50 x

= 17,13 1it H

6.- 'hvttdpuctc: CaCl, = Cal+Co

dnb 100gr CaCo, lopﬁavoww 22 4 1it 002
1 .1000 n 11 x 11}

1000
5L = ? =
= 22 M 100 224 1it CQ,

7.~ ’Aytibpaotc: Zn+H, S0, = ZaS0, -‘erf
éﬁULT.65)38gI’ 7n wal 98gr H2.>O 516 22,4 344 et
" 1"

X 55, i e Hz
X, = 65 38“*‘19%'_: 251 Sz il
100
X, = 98 o = 437,52 H, S04.

: " £
8.- "Avtidpacic: Zn+ 2HCl= ZnCL, +H/




O
cmwowrzcn 72,9gr HCL &ug 22,4 1it ZnCl,
x " 1 1t _100 i 4]

i 2‘5’%—: 565 0 11t

9.~ "Avtidpactc: NaNOs +H, S0, = NaHS0, +HNO,

gl 9kg NalNO, 6uo 63k HNO,
x1 n 1n .} O ” 1

X = 8L G 65 = 13,5 kg NaNO;

98kg 00000 1, SO, 81 63kg HIO,
-yf n 1 10 il It

= 98-"6*——- = 15,4 kg %o6opoB H, S0,

pr.cncoueu nocov H, 80, 70 dmatteitol
el Ta |Or'kg H, S 707 TEPLEYOVTAL 70kg %06 -, 80,

il o
s _J'Q_Qﬁ%il'_: 20kg H, SO, 70%

&, ’ ’ ~ 4 fon
10.- 83 MBwpev Ta 6/10 Tdv dvwrépw mooty.

AZEHEEIL FEATAQL L6

B30poc F:,g Yprwpzov OTOL(E L OV e
Azop. Bopog i

£ 2
1.~ "Ap.ypaoupogTtoumy

320.6 4

O

2.~ ’Ap.ypaupoctduwy

i

45,5
i el

e e B008E ehe ypaee —FpE6
3.~ "Ap.Mol = W B e 0,2



e

beos

5.~

B

Mp. Mol =

25
100

= 0,25
fae (Celell — A6l S 0 25 — 25
AZKHESEIE ZDATAOD &7

iy 2.3 i E, akeu@spoumw rmto 3, 0bgy TOD METAA-

1i 'H 2 11 it e 4 1 "(?\OU
o= A 04121452# = 12,1gr Tob petdihov
3

Mepueybuevoy 0, elc 0Zeidiov
e Brie e LS

38,1kpr Gu crvfr:u-'::onyovv elc 4,8gr O
g i1 8 % 1
pis

X = 38,11+—£8ié~ﬂ: 63,9 = ynuuxdr (coddvauoy Cu

3
65 9gr Cu elvar &vo Ypa uuoéfrouov Cu %ot evolvzat
ue Sy QL Hrror umo chpuoo’rouov oiuyovov

" Apa siunei,or,)tég thmoc: (Cu, O)v

i ~ H A
*Avdyouey Tov Sywov Tob H, elc navovixdc ovwbmiac.

ltpbc TobTo écpoppc'i;ogmv Tov yopoy Boyle-Charles

B U g

T“! 7 T‘P.

’AyTLnad it orivTeg Eyouev:

752 . 590 TE0. 5w

295 T

x= 2552020 5u3 M3oms W, dnb  xavovi-

wac cvvOnMec.

Kmjt %0y Lcro&fwr«pov
0,58 BT HETU?\?\QU dvrior.eic 543 ,4k5cm s |,
" 1" .11 2 05 cm 8 H2




S
3
X = 0,98%: 20,2 = ynutxdy {oo8bvapoy

~ Id
TOD UETOANODL,

’Atopundy Bhpoc dx tob wbpov Dulong - Petit
C . A-:s 6,4 ‘
L 6.4

= - = 1 = 42

. c 0,152 sdeg

TS dxpuBéc dropuady Bhpoc elvay w6 TAMTL EGTE POV
r rd ’ ~ ~ ¥ ’

Tpog To 42,1 moMamAdoroy Tod ¥t ®od  [oobv vapov

ol petdiov, Hror 40,4,

AZFHERTZ IEATAOZ 134

1.- Népoc Boyle - Mariotte;

e, = 120, 7 cmb

B) 28. 420 = 100 x,
%, = 117,6 cmd

) 28,420 = 766 x,
26 =B D

2 &, . s
2.~ "Booppolousy TOV TOTOV:

R
=
@)l = Bpsip CR NS . Hul e i
T = 20— v;%—z 15,5 1it
B) v, = 50 1i% T = 5008
= 2000

T :
Vo= Vgt = 43,3 1at

e T?S‘KOQ: _.L___ _E..n_.

Y, n




5-‘

W= 25 e Ity s 200 i
T,
T2 = 5730 K v2 = V-l it = 37,5 Cms
1

Nbpoc Boyle - Charles

V<‘1P-{ o Pﬂvp i i
e T = ovobepov

18 o2 Sl V. x

1 273 5= Ziee T 2739 K
12 752 mmHg : P

, = (60 mmHg
i e T Al
270.760

ot
(It}

<
Ea-d
[

= 18,33

Jumo'xouzu 7oV éwov VIS BbE R G
mml-lg) Um0 ’)(,OUO\)L'KGQ o‘uvemcag
chcppoappev TOV TOmOV:

v-lP-l_ = P‘?VD i &
I =i = grabepov
= e v, = X,

B = 750 nnilio B, = {50 mriHg
e 2 e g
PSSRy DO T :
e .
Ta 4,54 111: Z.UYL/OUU 0,455 gp
11 _1 KE i

0,135 i
N R

Elc 755 mmHg xal Oepuoxpoctav x°;
Il i606E) Zoyize, 4 ,26p0
5 1" i 1" 3‘22 "

2%
X = ﬂ'%?gg*lit= 2N

P

o= e, 750




T

8.-

- 13 -

THroC 2.V, = P, 7
i e

12 = (55 il By o= 760 mHg

V, = 2,551it W

T = TR=lZ R

T, = %—%T-?——: 691,579 K =ridg 578 o
2

B¢ 300 mmHg %af 300° o

T& 500 cnf Taob cspr.ov éUYL(,OU‘) 1gr

" 5000 n T ﬁogr
: . , 2 PV,
"Eoapubdousy ToOY THWOY: T = =
1 2
P1 = )+OO THITHED P = BOO ang
il 2| 8 2B v = 5000 crf
Vv, = x T, = 2734300 = 573°
e e SOUCRHED. . 5
@) = 500 . 573 pod = G @
B) dpyLxn muvding = 13%%%75—3—: 12,2gr/1it

Eig ,P23er NaCl TEep[,g'}/ 1,15gr Na XGL 1 _f}gr 01,
"

n ‘100 " 1 # x1 1} n #ch
%, =1 15%%%—: 59, 34% Wa

X SO0 A
s o5 = 60, 66% 1,

9.-a)filc 0,69 +2 598gr NaBr ‘J‘ZSQLBVO‘JTUL 0,69gr Na

T _1 OO . X.{ 1 i

" 100 = /
= g0 35 = 22, 35% Na

Elc 0,69 +2 398gr NaBr 'ﬁ:ept.exoufmr. 2 598gr BI‘z
H 100 X,

g o 100 2 o
B = 50085 Toin sy = (15000 B




= A e

8)’And 0,69 gr Na ?\op.Bcvov'rca 0,69 + 2 398gr NaBr
1] _10 1 1 x

x= (0,69 +2,938)-"—LO‘—‘ = & Thor WaBr

v) Pfg 100gr NaBr ’J’CE:pLE'VO\J’L‘C!L T 65gr ]33%
10 n 1 x

x= 7,765gr Bn

1@ 1 :,g 92,59 1.8, Hy évﬂc'ror, voby 7,44 [.B.0,
X tr 1" 8 1 “

x= 92, 59——7—x— A ’I'Q_O';= ¥kt koY {ooddvauov Hg

1M .~ Efcizokks SO '5018,59 e B Sewcr. wwu ps 26 7B . Y
11 1]

1" L] 11 TC' 4005 1mn 1 !1
x = 36,71—%*%—%%: 79,9 1.B.0,

TLQ Ta S0, ’cai;005j.1 B.8 elvor rvwp, ué BELSIEL (6O
Tc‘vuer. aﬂopevwg n cwc?\o'y‘m le o) 5
“Hrol LG’“’UEL o youog Ty drhdy moAAGTAGCtwy .

12,- 0,4403gr Fe swm, VoL, uE 1 ~ 0,4405gr CL,

X'i it 1" 1] ] 55 h_é 11 u
S O,W}T?%w 27,9 = ymu. loodbvapoy
0,3443gr Fe elvar ryvwp.pé 1 - 0,35443gr C1
Xg 1t n ] " n 35/45 1 1
S5lG-

% =@ ’I e 3443 = 18,62 = ynu. tocodbvapuoy

Fa il c'co;u, OV _Bopog . P
. L8evoc = YMLL XOD fo‘o&uv&gou = 3 xai 2

13.- Iygoug: Zyetuxn mvxwding deplov dg mpde O, =




5
- M.B.c’zegfov

. B.0,
0,532 = —3’% xaf  x= 17,024

14.~ Ao ypoupdpra Q 67:6 XA VOVL GG cVVOTNAC XoToAj—

pogl) o

Bdvovy Bywov 22 )b 3? = = i,
qugcpuoroouev wov Thioy:
By Vo BV,

il I,
P, = 760 mmilg B o 7MO) ikl
V, = —2%&- 19t e
fis Bi% Uk e e =

. 29 S Te0 i Xy & .
x1 = &yxog @Laine = 16,273,750 ELisb = B2l

t -

TyTde THC q)r,a?\nc; EUpLG‘){O\)’L‘O{, x, 1it 0, vnd nteciy
750 mmHg KOL ecp}\lO)Lpﬂ(TLHU 50
) uayop.ev S xavovxbe oovBixac 2papubiovtec Tov

e A
1 2

P, = 750 mmHg B, = 760 muHg

Wi A T Ty =

T, = 273+5~— 2t I PR e

Xai { sva‘xousv Tov Eyuov V, = X, Um0 xovovyxdc
o'uvenxag.

Aou[fﬁcvov’ceg OBy STi 2 4 1it o, c,u«{u,ovv 070
xovoumcrg o‘uv@nmg S2 ) euoecrxopsu o Bopog Tob
0, wol mepteyouévou F"V’EOQ THe QLaAnG.

%4 59,9gr Gl Eivm r'vu,p |J.€ 40,1gr To¥ dyv.oTouy.

1 35 )+6 L] 1 be 1 " 1 i
x = 40,1-15%%6—= ok, 8

15.- An Evwoic Cl, 59,9% &vvuosov oToLy.40,1%
Ba 1t " 65 55" n 1n 34,47%'



SRGE

Eft; rmv Bav svum.v- v

Ta 34,47 .B.1ob UW o’conx ewu:. . ua 65,53u.8.C1

1] 11‘0-1 11 1 " b L] 14
40,1

x= 65 55—5_"’[5"-762

1"g Ty Ay evwo‘r,v

Ta 40, 1 HeB. dyv.otouy. evobytol pé 59,9 p.p.CL
Apa eo‘Lg b 5,

"Htot crxueu o voupoc tof Dalton.

17.~ 100-36,0Lgr CusS0, elvar tvop.pé 36,04gr H, 0
2

:9 63“
o APH505 - o
x = 36,0k 10‘105932 o Sl = ) wop Lo 1,0

*Apa e xdg TOROG CuSOA.Eh.ZO (159,63 = p.B.Cuso, )

18.-"Avtidpaote (oymuoTL xie )
PbS + 4O —— PbSO

drxd 239,23gr PosS(M.B) mpaav 305,20 gr P’osoﬂ(u B)
1} .100 il i %

100
25325

= 05 2l =126,77 gr Pos0.

’|9.-’1W'|:T.6pc10’1.\: A%: Cul + I = H 0+ Gu
8t& 79,57 gr Cud drorToburor 22,4 1it H,

1} 1'2 L 1"t n x-l

% v o7k 7;257 1it B, = 3,38 1it &,
i

’Avzidpootc B : Zn + H, 80, = ZnS0, + Hj

cr'.ﬂ'o 65,38 &r Zn happavopsy 22,4 1it H
x2 1 i 3 38 1i L

% = 9,8 gr Zn




Sl -
20.-Avtidpactc: Na, CO;+, S0, = Na, SO,+H, 0+CG,

& 600gr Siah. N, CO, 50% mo{,svovv 300gr Na, CO;
1S i HQSO4 '.rtspr.swrmco'rmog 20% elc S0,

’J’tept,e (OVY QOOgr S0-
£ o BOgn SO, ovn&pouu p.e ‘Ioégr Na, COa (dvttdp. a)
H' 200 it it

X = *106—2—C£ = 265gr Wa, (0,

“Apa EvToc TOD Bf,c?\upa'rog 84 G’I\:O}..LE‘LUOD\J 300_265 =
35gr Na, 005, 8 L OXNHOT Lo 8¢ wal Na, S0, 0t €0, ,
T& omola’ dmoroyiZouey Ex THc avtedploenc:

and 80gr S0, oy MitaT. 'M-Qgr Nay 804 )LOL bhor CO,

n 200 1 n X1 }CE it n
x, = 140200 - 3555000, 50,

2
X, = 4 SOOO = 19 O0gw 00,

“Apa aac oy 6004800 = ﬂhOOgv‘ tob SrohbugToc  peTd
T ov’ct&oco‘w Shor ¢ el e iGd: 955 gr etvay
Ne, SO, xoi 110gr etvas CO, -

21 .-"Avtidpacic: H,8+30 = 80, + H,0

and 3hgr 3 mpayowm 6hgr S0, xal 1Sgr H.BO
11 1 ] I "
=y 370

x, = 34%: 196, 5gr H,8

210 - 4 0kgr 5,0

il

%

22,- Kotd thy xeBoly hapBivovy ydpov ai dvtidpboeic:
CS, +30, = GO, +250, (1)
ZCO+O = 2C0 (2)

‘RoTwv x 11t GS2 bt1 mepLetiyovto eflc 0 cpx uiyua,
énbre 6 vmOhotma (20-x) 1it 68 efvac CO.

’Ex aiv dveidploewy (1) wol (2) Brbmouey, 8vt xa=

2



- 18 - _
’. z e, » 20—}{ 3
Td Ty xaborv xatrvalwbnoov | 3x + e

dnépeLvay S8 [J+O — Tre = 2%. x] ‘lit

‘0 é‘y“x,Oq TV 'Jtpo'e.'om:wv e g‘l) ov‘ué')pac'aux; etval
3x, wv mpotovtwy e (2) dvtidplorwe (20 - T

‘0 cruvo?chog éyxog TOD cspuouwmrog {coBTar mpdg
fcov o«{xov 70D Ynorolmov 0, oﬂ.w TDU By xov Ty Tpo-
LO\J’L‘UJ!) fmc; (1§ ovm&paomg by oV Byxow Ty wpo-
Tovtwv g (2) dvridploeug:

2=
3x + (20 —x) +[40— 3% ___02__J =
ol e R iy = Gyrog CS,
éﬂms Eywoc CO = 20-x = 18 daigel,

=2

“Yrd\oL oy @ 14{) jx Q—%'_K—;: ho-3, 2_%_——-—
= 25 lh.

23.-"Eoww M,C05 - VH, 0 6 tomoc Tob Avddpov dhavoc.,

Kata thy éxldpaciy 7, HQSO Eyopey; (,j
1,00, , VI, 0 + 5,50, = g&) ﬁ)g0+ 0,

"Bx 16y 05601_1 vwv ToB mpofAfuatoc:

7,15zr To0d G.?\.GTOQ 318ovy 560 emé deptov (CO )
o " : C 0B L S gonms gt

22k

=i — 260
Bpov 07\(110@
Kata thy ﬂGpOTSTGHEUnU 6epuavoty dropaxpdvetar o
xpoTahhL %0V §dwp:
MECO5 . VI, O i"JgCOzs TVH 0
"Ex T Gaéopavwv Eyouev
59,2 grévbdpov (ﬁom‘og ﬂepnsyonv 38gr B0

. 10% = 284 = popuaxdy Bbpog 2vh-

28')4— " 1 Xz n
=

ﬂ[.cf Bf.cl,pec)'swc; uz—: 18 (uop B. HEO) supto‘xouev 10
pdpra H, 0, ©& omota gveyovtar elg t© Evudpov &-
('ro )

T6 droptxdv Bpoc Tob perdhlov edploxopev 61 ’ev-




Je

S

pECEWG TOD %oeupon uopm:«ou Bapovg (Hvev Tob U-
Scmrog} TT]Q ovepm{mng £V RoE WS M%(]Oz,, YVwoThy By-
Ty TV dTowt iy Bcpwv ’iTGU ¢ wxot wobd O,
Edotonouey M = 23, "Apa tdnog Na,CO; . 10T, O.

AZTHZEIZ ZEATAOL 136

! vt bpacts:

BaO.2 —— Ba0 & .3-0 2

’EE 169, 5gr Baq, Kopﬁauouev 16gr O,
’E,){ 200 i1 " X

A Lo
*AvTidpacic:

2Na, 0, + 2H, O = LNaOH+ O,

'BZ 156gr c’)gumeoo MMB”UOU’L‘GL 32gr a,
n 1001] X 1t

X = 52%%2— = 20,5gr 0, &£ 100gr GEVALOOL.

"AyTidpacic :

ZRRON———r P e
Eac 36gr H, O kouBovopsu }C?gr 0,

Eaﬂoo 11 " 1t
100

X = 32 g = 88, Bgr 0,

Avtidpacic:

PKO10; % oKC1+ 30,

dnd 245 pr KC10, deﬁov 149gr KC1 %ol 96gr O,
L] 200 1 " X1 " n I .}% 11 1




200
149*'@13“ = 121z [l

96‘%%)* = 78,1gr q,

Ve
h

»
]

5.- "BvtiSpooic:
MnQ
2K010, 2, 2KC1+ 30,
245> KC10, drarwobvrar &id b gr O,iL
o 0 " 11 i 20 x4 : 29gr 02
2002

L= 25 e e Dl KO,

6.- 'Avtldpacic:
H,0 H, +4-0,

18gr H,0 615 2
s

10
T = 18 :’i,'1ng?

7.~ ‘Avridpacic:
BO—H + 40
and 18pr H,0 Nopflv.22,4 14t H, xef 11,2 13t 0,
" 1" 1" 1"

4] mnn n i i

Sy S
x, = 22,4—%—- = 4,92 1it H,
e = 11,21—%—.: 2, L6 )
B.- *Avt{dpoctic:
= ¥nO
2KG10, L TR,

axb 245gr KC10, houpdvovrar 3. 22,4 14t O,
1 ,iOO 1 1" 1 P 1 n




x =5 00 4’,'228 = 27,k 15t @

9.~ *Avtidpoatc: P
Zn +H, 504 = 7nS0, +H

and  98gr H, S04 mu@cvovmca Qgr
1t 500" " X Ii

10.="AvTi8pacic: P
Zn +H, S0, = ZnS0y + HY

95gr Zn xal 98gr H, 80, dnaiw,dud mapoo.?2 gr H

[ o o _n 1 1t w8900 H
X, = 95..._8_2'2_0_(2_ = 847 kg Zn
s, = 982290 70 ke B 50,

il e 22 L 111: gvmr_ouv 2 gr
O 5 5

X‘-‘-%gf: 0,04 gr

12,~"Aveldpooic:
H, SO, +BaQ, = BaS0, +H, G,

&nd  98gr H, 804 ?\auﬁovowroa Shpr HZO
L SOO n n x Tl 11

4*‘5—®— 13,5 grd

= 5

13.="AveiSpacig .
Zn +H, S04 = ZnS04 + H



=i 2

1o,

15.-

95gr Zn xat 98gr H, 804 drovT.818 2pr H,

}£1 %rt n 1M .101[ 1
10
5 = 95——2——-—= 19gr Zn
= 9810 19,7gr H, S0,

%
T& 2gr H, Eyovy Syxov vrd xovovixdc oovbiuac 22 4
11

ta 10gr H, Eyovy Byxov Snd xavovixdc covdfpoc 5.
22 M = GH2 Al

Kata ©hy fextpbivaty ToB NaCl AopBévovsar:
2NaCl + 2H, O ——— 2NaOH + C1, + H,

and 117gr NaCl AopPovouey 22,4 1it Gl
x4 100

100
52,5 = 22*gr Naol

=i
Katd tfy fhexcodbdvciy HOL:
2HC] ———— H‘P + Clz

dmd 73gr HC1 hopBbvouey 22,4 1it Cl,
= 100

2 = 7)"*2199% — 327gr xabopod HEL

El¢ ©a 100gr Stak. mepLeyovaar  45gr HOL xaBapod
% e

x, = 100 5557 = 725gr dua\. HCL L5%,

’Avm‘i&pomg :

PECL = T

73gr HCL 6.5 22,411t CJ
X, 500

500

“73224

= 1635gr HC1 xa6apob




S -
100 Suah.30% ﬂsphéjfvourm 30gr HC1 meczpf)
% 1635
oo
X = 10@——30——— = 5450gr Sron. HOL 30%

16.-"Avztdpacic:
MO, + 4HCT = MnGL, + 2H, O+ C1,

87gr Mn0, xot 446gr HC1 dmortT,51d 22,4 1it C1,
o : X, e

= 87—'2?—}_:- = 390gr MnG
X = e 653gr HCL

2
YHrot 390—1—%-)-— = 975gr MnO, xaBapbdinrog L0% xof
653%%51—: 2176, 7gr $5poyhwpLuby dED 30%

17.-"Avztdpacic:
2NaCl + H,S0, — Na, SO, +2HC1

117gr NaCl xai 98gzr H,S0, dmart.d1é 73gr HCL

x, X, 20.1,25
%= 1T < 40t el

20.1.2 :
X, = 98—17—13—5—= 33, 7er H,S0,

18.-"AvTidpaoig:
H, +01, ——= PHCL

ALd 2 Bywovg HCL dmotweiTar 1 Byxos CL,
1 ma 0,5 m® 01,

19.- B{6.8.0, (970 xavov.ovvdipac) = 22%2; =113gr /11t
] i1 Hz ( i t 11 ) = 522_5-_:0,@9 gr/llt



SN ol

©6.B.C0, (Vb xavov.owwdiuag ) = 231 =1,97gr/1it
n " N-Ha( (1l " 1 )= 21 76gr/ll't

20, -’ Ayt dpacic:
Cak, + H,50, = CasS0, + 2HF
and 98gr H,S0, AopBévovtar LOpr HE
200 5e

200
98

= e = Gl L6 e

21, Avt{dpactc:
ONaT + Mng+3H, S0, ——— 2NaHS0 ,+imS0 ,+2H, 0+1,

T& 5 kg Nal 20% dvtiatouyody elc 1 kg Nal xaf.
x g

&nd 300gr Nal Aoppdvopey 252@ 25,
1000

X = 254 ————

1000

300 = = 846, 78T T,

22, -"Avtldpactc:
H,S +2NaOH = Na,S + 25, O
droLTobvTar 22,4 1it H,S 810 80gr NaOH
x 20

e 22,4—%—: 5,6 11k B.5 bua 100er Suahiuatss
NaOH 20%, '

23.-"Avtibpaotc:
S O 502

32gr 8 dravtobvrar §1& 22,4 1it S0,
% %.3.4.#.1000 14t SO,




S

2L, "Avtidpacic:
2R AGI e R A

22,413t €1, 81a 332gr KI xoi AouB.254gr I,

2 2,5 x5
s 22,4-%%——3 0,17 13t 01, dv& 100 om® Siai.
x, = 254**32-32— =N ,7& Smota dvriorouyoby

2ka, 205
elc E—gg“"_’"é'%r' 00107 e L

25, = Al e (?ei,oxﬁapa'roc; = 1000 kg
K18apdrng 20%. "Apo x%aBapdy S 200 kg

3 7’
AvTidpactc:
S0, S S0)

‘Bx 32gr S AcuBGvovtoy 22,4 1it S0,
200000 x

200
32

200000

2E = 22,4 32 Gl SO2 = 22,4

= 140 m380,

26.-*AvTtdpacic A’
2NH, +H, 80, = (NH,),S0,

MG va EEovdetep.9Bgr H, S0, dncuT.3kgr NH,
S Xy

¥, = 54'—3—2-52'—= '13,683:' NH;

*Avtidpacic B (oynuoTyxic ):
NH,C1 ——— NH, + HO1
b 53,527 NH,C1 hoppbvopey 17gr NH,

592
X, 34~—-=—~98




s 26._

3k, 39,2 =
= 55’5__9—8—_:7%_—-: Lige NH,,C1.

27.-"Avttdpocic:
ONH,C1+0a(0H), = CaCl, +2H, O+2NH,

107gr NH,C1 xai Tigr Ca(CH), bravv.dié Ly, 811t NH,

X, Xy 20
e G el
the BE B
20
xz = 721- 4}4_ 8 = 35,2g1" Ca(Osz

3

28.- Ta 50kg HNO, 85% meptéyovy 50‘7%56- kg xabap.HNO,

Avﬂéooo‘mc
QNELNO +ﬁ?SO ———— Na 50, L+ EHNO
2KNO, + H, 80, —— K, S0,, + 2HNO,

170gr NaNO, %188gr KNO; drart.8u& 126gr HNO,
85

X 55, 5% 1000
= A 9032685 = 57200gr NeNo,
o, = 488—% = 63000gr KNO,

29.- 500kg gpuopopitov 40% m@apornfcoc TEpLéyovy 50 114(?0
= 200 kg %aBapoB guopopitov,

Ay Tl Spactc:
Cay, (PO, ), +351Q, +5¢ —  3CasSiO, 4500428

310gr euopopitov Stbovy 62gr P
200 o

o200 1 40gr P

e T

30.~ 5 kg Cag0, ué 20% Eévec mpoopiZeic mepuéxovy Lig




— g
xa@apév CaCo, .
*AvTidpacte:
Cal0z + 2HCE ———— Cagl, + H, 0+ co,
énd 100gr CaC0, MuBdvovray 22,4 1it Co,

4Loco 5
e ﬁ%%o 896 1it c0,
‘0 Bynoc efc 20° C wal 640 nmHg &idetar  Uvnd <ol
TOMOV: P%V‘ = P?[‘V,. , Bvéa:

1 2
P, = 760 mmHg P, = 640 mmig
V;i:'221+ LI-OllJGVz:X
Q @ -

T, = 273 T =235 90 = 2980 K

Bl = ‘}OO kg Evhavl pd iy TEPLENTL XOTTTOE &lg O 60% me-
preyovy 60 kg %cBapod C.
Avm&pao‘;g
GO = GO,

Avd 12 kg C drayt, 22 Ly 18 f 32 kg 0,

60 x., Xy
x, = 22,020 - 412w g
T 60 = 160 kg 0,
drd 12 kg C fopdyovrar 22,4 m5 % L kg co,
60 xﬂ o o
o= o0 q@w: 112 m3 CO,

X, = Wl 60 = 220 kg CO,

32.~ 1 ton CaCO, ué 3057 EEVEC WPOOULEZelC mepuéyet 700
kg xabapdy CaCO

Kath ThY m)puxnv:
Ca00 8t a0+ C0



SR25 s
dxb 100 kg CaCO, Mopfiv.56 kg Cal xal Lk kg €O,

700 X, %,
xy = 56199 = 392 1p Ca0

e diO0)
XE‘M1OO = 308 kg CO,
uDY-xo(; 002 = 22’}-}-“118"8" = 156’8 mdé

ARFHIEIE ZEATAOL 417

1.- T& 18,92gr BaS0, mepLéyovy 1—2—3—52-2-: 0,08 mol BaS0O,

©& 233gr BasSO, mept Ayovy 32gr S

18,52 B
18,92
x = 32— 2,6 gr S
100
2.~ Mol NaHCOs; = —a; = 1,18

e N2 = 25—‘180%‘2 27,14

3.- ‘Exavootiala aborooic CalOH), :
eig Thgr Ca(OH), nepréy, bogr Ca,32gr 0,, 2gr H,
100 Xy Xy 5%
100
140—72:"— - 54,05%

32 1720 = 43,2l

}Cﬁ = 2—7T—: 2,7’1%

(3
ExatooTiala coortoote HGL:

elc 3,65gr HC1 maptéy.35,5er CL, xal 1gr H,
100 X, x,

I

4

X




5=

5.

oo

£
i

100
35,5‘3—675— = 97,26%

00
e 1,—315—’—5-: 2. L%

60

2 ~ 2
500gr H, 304 60 dvTiLoTotyody efc 50 o0 =

gr x08dpol H,S0,.

300

74 98gr H,S50, meptéy.32gr S wal bhgr o
300 %y X,

ST 32—29%)“‘: 97,92gr S
T, == 61&-‘%%@"= 195,84 Q,

"Eomw A gr w8 KC10;, onbre & K01 85 elvar (5-4)
gI‘-

Ayt Spacic:

PRE &—¥ PRCE 50

239gr KC10; &idovw 3. 22,4, 1000 cwd O,

o 600
600

— @] s
E e o o
3 i(» 8 =
Ap(_’!: A= x= —-—2—22:-gr KC]‘OB = 2’1 gr

. 478 N
et 5= A= 5= 5oL, &Y KC1 = 2,9gx
Blc ©& 5gr 4 2,1ar elvouKC1O, xal ©& 2,9gr Kol

100 DRy %

el
% = 2,9-1(5)i = 58% Kol

1 kg SvaMuctoc dpuwvioc 4O% meptéyer 400gr NH,



e

Blc 76 47gr NH, & Algr etvor N, xai & 3 H,
400 %, 5

B — ’li}r"l—jl-%g—’ = 529,11- gr N2
x, = 3—17:%0—= 70,6 gr H,

600gr ot énpomwpiTov 14% meptéyovy 600“1—4-—- = B84

griiles 00
&nd 120xr FeS, AapPbvouey 56gr Fe xet blor S

84 £ Lo
i = 56—_1-8,—21%—: 39,2 gr Te
84
Xy = 6472?: 4.8 gr S
"Avzi8pacte:

H, S0, +2NaNO, ——— Na, 50, + ZHNO,

drb 170 kg NaNO, Acupdvopev 122 kg HNO,
X 1

s 1701%: 16,2 kg NaNO,

"AvTidpacic: 7
Zn + 1,80, — 7nS0 , + 1

dravT.65gr Zn wol 98gr H,80, 81d 22,4 1it H,

%, - 10
10
Xy = 65—-55;—):“-: 29 ar 7n
10
i, o= 98“55:‘[:‘: -,-6-5,7 HESO4

Hroy 29-“%959— = 34,138gr Zn xabopdrmmoc 85% o

43,7——15-9—?%5— = 48,61 gr 1,50, 90%.

i




10, " Andyouey elc

e

s >
AQY OV L HAC cLYEMXAC:

Vit 2
i T
V1 = 100 cm® Va =
T, = 283° K T, = 2739 K
= = O
18 96,5 cm® ZvytZovv 0,28 gr
2 4108 X
22400 PO
x = 0,28 56, 5 =65 = popLoxdy Bapoc
M- =d.29Hd=
7
(:()Mclz71 dz_é_é—: 2,1"5
B) Mg b A= 2 <118
it
Y)MCng‘}"J"' d= —2§—-:1,5’1
8) Mgq = 6k Al —%ﬁ-: 5 24

12,-"Avayopey

~ (3 »
Tov Byxov Tob H, Und xavovixd cvtvBnxog:

Bt o S5
I
P, = 1200 mllg P, = 760 mmig
v, = 150 1it o= x
PO OTBRE = Se0Y BN 29K
126001502275 60.273 :
B o e 216 006 B,
*Avtidpacic:
Noox S =t ONH,
&rd 3 Bywnovg H, AauBbvopev 2 Syxovg NH,

2 6 24

A :
70 uavovixdag cvvbhrag (0°Cxa

62 = qhk 1it NE, o
¢ 360 mmiHy).



S

vy BV,

T, T
pev tov Byxov abtdy afc dppwviac eic L7 G wol
800 mmHg.

¥
EpapudZouey Toy THRoV xot dvéyo-

~

15~ 200} et S NCuE ﬂEpLSXTL)&C‘JT'ﬂTD(; D,?Egr/}_j_t TEQL =~

I = 2
EYOVY 0,75—{‘6”: Oy e GuET,

*AvTi dpacic:
CuCl, + B, 8 —— CuS+ 2HCL

dmartobvrol 22,4 1it 814 134, 5gr Cucl,
X @415

x = 22,4——,1—%’%55—“ lit = 2496 (cuP H,

14, ~ I) 44 4gp 0D petdirov €voburtar pé 55,9%r Cl,

X4 55,
x, = AA31~%%¢2— = 28 = ymuixdy {oobbvapov elc

(a0) &awoiy.

34 Ber ToB petdAAov Evobvral pé 65,5gr Cl,

55 99,5

a = 3ﬁ35-%%*%—-: 18,69 = ynutxdy (ooddvopov

sic (B) &vwory,
e e e _ Petit),

0
Lok
h=ssion s 7523

IIT) TMibovol whmor: MCL, MC1, .

15.- T& 750 cm® Srarduoroc HOL €18.8bp. 1,2 Eyovy o~

Bl HH0 L 2 = BlofEsie




20 -
®ig & 100gr Suaibpomoc mepLéyovial 39, kr HCL
900 X
e osl L B = Bl Ol BIEL

. “Hrot: ‘“%561‘59“ = 9,64 mol

16.— Ba 27,2 mol HefeelVap 2q O 36 50
#lc 6 100gr Stak.meotEyovrat 39,1 gr HOL

o 272,595
X = 100—2—7’5—5; 136 2 or SLahbuaTtog =
100—?1’— 36 e Suandpotog, x = 2,11 1it
2 Al
A= fr-'m) OTL n OLAAN TEpLEYEL X e Tk, onbte TO dev-

ydvov 68 etval (7,4-x) gr.

Yrb uavovixbe cvv@rpcog
T4 x gr K xoTaraupdvooy Byxoy 22 i&-———

7,4-}{
(7,114-—:}{);;1" 0, 22,4 30
‘0 ovvorinde Byxnoc elvar 10 1it. "Hrou:

22 b% . 20 4731‘2* 10
ez’g ob X = 5 13 by = Eyies L
xat &yxog dZvydvov 10-5,15 = L 85 1it.

18.-"bvT1dpdoe e
Co + 40— CO,
H + 40 —HO0
GH 8§ + 20— G0 2F 0
M@ w6 50 11t CO dmartoburtar: 25 1it G
m 1m 50 it I_Lz i 25 i ||.
i t 50 " GH.;i_ 1 100 11 I&: y

“Hrot cvvohixig 450 1440, # '150‘;1"@— e e

TRocyaLpLxod dépog.




ool

1922 l‘,voyouav T 140 clr? UiyRoTOC ELC XOVOV LXGE  GLV-
Ofoc PhoEt ToB TOROL:

I B
I e
P, = 740 mig B, = 760 muilg

V, = 140 cnf T = x
T =275 T = 2905 T = 2yE0 &

L JPAEE e TR a2 90
el e o

~ s ~ 5 r -
Ex Tob Syxov abzod w6 LO% etvol H, xoi w4 60% O

i

3 ’
Avtidpaootg:

2H, + 0, —— 21,0

2 6‘\{%01. I, ovmépov\) pE 1 é«(:»tov 0,

ﬁousvmg s:r.g TV avm&pamv L Koﬁq HEpoc dmav 6
0, xat ©& 3 Tob vépoydvov,

22,4 1it 0, 8ldovy 36grH,0

60
14,8 100"—01115 0, x
60 36 i
x= 144 8 TET o 0,138 gr H, O

— s ~ t =
20.-"Egrw x Ta enf wobd G ombte CO (4100-x) cm?.
5

*AvTibpdoeig:

@, & 0, ——= 00, = Bsg

Co + 40, —— cGq,

bud Ty mpbrny dvildpociy dmotTobytar 3x om a5
ALG Thy Sevtépay dnaiTobuTal __’L_Qg_i 20

.x TG 'JtpUJ’L"l’]c; cvm&pcoewg ch.[Savowco' 3x cnf de-
pbmu 'cpoe.ov'cwv

"B ’m“g 65urr&:pog ovm&poo’swg Aappivovtol ('1 00 - x)
cn? capcwv RPOLOVTWY ,
16 4 dmope voy 0, elvat ]:200—3{ __._’LO_S:?{_:' Gt

(8 < 3, ~ » . # v e
O cvvolixog Byxoc Tob piypoTtog peTta Tny  xoBoiy




= 35 -
elval 245 cmf,
Sremi(oneE) [200—3}(-—-"‘1‘0—5i:] = 245 cm?
¢z ob (a) x = 10cm? CEN Sleilig (@ = 90em® CO.
~100-x — 4 256m5

(8) dmopsivey 0, : [200—33«:_ e

21 .- Ava i Spacic (o‘:,myo'rwc&n}:
N, + 20, — H,0 4+ HNO,

"B 4 7gr NH, Aaplvoviat 63gr HNO,
612 ; ple
x= 63 611_/,2 = 2268gr xabapol HNO,

rxal 60% = 226 16%0 = 5780 gn.

22.- 2 kg EphavBpauwy 607 mepuéyovy 1,2 kg xabapod C,

Ayt Spoctc:
G+ — €q

12 kg 8vbpaxog §{6ovy 22 4 mb (O,

e x
X = 2294—1%-’52—3 2,24k m €Q, vnb wavovixbe ooy

wag (760 mmHg %ot 00 ©).
"Ext T Bdoel tod thmov

elc 780 mmHg xai 25° ¢,

P,V s A o
T = Tz avayouey

23,-"AvTt Spacic:
NH,CL + KOH ——— NH; + KC1 + H,0

2h, ’Avtidpooic A%
(NH, ), S04 + 2KOH = K, 50, + 2NH, + 2H, 0



D 5o

’Anb 132gr (NH4)2 S0, AopBdvopey 2. 22 4 1it NH,
50 s

= 2 15302 = 16,96 1it NH,

'Avt(Bpacic B :
(NEL, ), SO4+2Na01 —— NH,C1 +Na, SO4

and 132gr (NH, ), S0, Aappivovtat 107gr NH,C1
50 ok 205

50

152

X = 40,5 gr NH4G1.

25.-"Avtidpacic (oymuaTe xi ):
2N, + 2NaCl +H O4@0, > 2NH @1 % Na, 00,

A’JT.CIL’EOUU’ITO‘L:
2,22, bgr WH, %ci 117gr NaCl 81& 106gr Na, COg

X, %, 265
265 .
X, = 222,050 - 442 154 1,
2
= 132 = Zopis ol

26, -’ Avdyousy fr:c 120 154 Clz pe'rpneeu'ro etc 17° ¢ xofl
630 g ELg xavovLxac ovv8nxog (760 mHg, 0° ¢)
BGoeL Tob fru'ﬂ:ov

B vl
i Wl 2
2 51510 | 210 2k "
LS o o e

"Avtidpoctc (oynuotxig ):
2NaCl + 2H, 0 — 2NaCH +H, + (01,

&rd 117gr NaCl MopBavousvy 22,4 14t C1,

%, = 117i3~=—6f_ 189, 1gr NaCl,




..37_

T& 6000 onf Stohdbu.NaCl wepteyovy 489,1gr NaCl

100 X

= 489,1%%%“: 8,15gr Nacl dvd 400 cm?

ropaTos .,

27.-"Avti8pbos i

2iel

A0 B0 2A1(OH}
2A1(0H)6 SH g, — (S0 )y 6RO

"Hrot TehtXbe:
BTt S S e A (k) O

'And 102gr AL, O, AapBdvopev 3h2gr Al, (SO, ),

Al @~

30,6 x
T 34}—5;%5— = 102,6¢r AL, (SO,),

~(a)’Avzidpacte A:

PenNe; )~ 20000+ 50,
'Amd 37kgr Cu(NOa)2 AapBivouey 158gr Cud
23,5 L

2
o= 158—%—‘5— 1 0gr Cul

‘AyTidpacte B :
Oul + 1L, 50, + L!—H.z @ === CuS0 W} {0

"Ard 79gr CuO AauBdvopev 249gr CusO,.5H, O
10 Xy

Py = ‘249%— 31 ,5gr CuS0,.5H, O

29.- Katd 17y OEpuovaLy:

2NaHCO ,

» Na, CO, +C0, + H, 0

G 168gr NaHCO, yavovy £x Tob Blpove Twy 62%

X




Zzgl

50.

g1

X = ‘168——’63;8 = 0,95pr NaHCO,

sl e D10 50— 0-C15 = 25 00

Aot 2’05,1309“: 68,3% Na, GO -

~(a) Ayt dpoctc:

G, — = 0, ++ 20

’And 400gr Caco, dmou.56gr otep.vmoh. (Ca0)
45 Sy

= 56 ?'050— gr 0al0= 25,2gr Cal

"Anb 100gr CaC0, &ropgvovy 22,k4gr CO,
45 22

L5
100

= 22,k = 10,08 lit CO,

(B)’AvTibpaootc:

2NaCH + €0, — Na, 00, + H, 0

Anb 22,4 14t €O, moplyovTal 106gr Na,CO,
10,08 Xy

10,08
2

0% = '106

%2 = 47,7gr Na,CO;

.= Avii8pactc:

3Hg + BHNO, —— 3Hg(NO, ), + A0+ 4L O

"Anb 600gr Hg Aopfovopev 972gr He (WO, ),
500 %

By 972 288 = 810gr Hg(WO, ), :
"ind 600gr Hg NopBfvouev 4k, 8 1it No (xav.ovvd)
500 %,

= 448 289) = 37,33 1it NO ¥nd xovovixdc cvy-

anceg =




DLl
4y Bywov Tob NO dvdyopey sic 7° € %l 980 muty
BéoeL Tod whmov: PV, PV,

T, T,

32.- 1000gr I, SO, 90% mepteyovy 900gT %o pdy B S0l
"Avttdpacic
S0, + H,0 —* H, 50,
80gr S0, dravtoBvwar &ud 98gr H,S0,
5 900

e 80—9908—O= 73k, Tgr SO,

33,-’AvTidpacic:
2Fe0 +C —— 2Fe + CO,
‘BE 1Lher FeO oympotidovtat Lgr €O,
100 X

x = U 1&2 = 20,00 B0,

34,- Moptaxdy Bapog CuSO, = 159,5
a) Bl¢ 89,859gr CusO, dvtiomwoiy.10,141gr H, O

1595 e Xq
1590 .
B 10,14—1—@}“3"5*9*— = 18gr H,0 §i 1 poprov H,0
B) Blc Tk, 706gr Cus0, Gvriowoty.25,29kgr H, O
1595 5%

5, o= 25,29[}7%% z Shor B0 f 3 1ooL o H,0

v) Elc 63,927gr Cus0, dvriovoiy.36,07%gr H,O
159,19 X

1 ; R . -
95 S 56,075*?65%‘57—— =0 S0 RO 5 iop e H, O



< W
THrot AVTLoTOLYNC:
CuS0..H, 0, CuS0, 38, 0: CuS0,. 5H, O

Ynoionoi|Bnke amod 1o ivotirouto EknmaibeuTtikrg MoAmkrg



e et

HEANER@ P A ST

RT3 TAZ ANANTHZELY TRN AZKEIZEQN TOY BIBATOY

20”bcxnoie 2 Andvenore (a): dust 50 1it Yp&@sﬁOO

20
20

20

i 55
135

1195
136

aliE,

L i - bt 1728 deie Ypa@a
16,69 11t

5 2 . durh 9,3 ¢ ypage
2,550

6 i . vt 50,3 cm® ypage
53 6 cma

i L . dvutl 440 cm® ypdoe
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